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Aos 14 (quatorze) dias do mês de agosto de 2018, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência da Vereadora ANGELA 

MARIA BUSNARDO, secretariada pelo Vereador SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, para a 

realização da 11ª Sessão Ordinária do exercício de 2018. Após verificação, ficou 

constatada a presença dos Senhores Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA BUSNARDO. Portanto, havendo 

número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente 

declarou aberta a 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 14 de 

agosto de 2018. A Senhora Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé 

por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Rorivaldo Otávio das 

Chagas para que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, a 

Senhora Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes 

Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE 

FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA 

MARIA BUSNARDO. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Sidney 

Zósimo Vidotti, que procedesse à leitura da Ata da 10ª Sessão Ordinária realizada dia 26 

de junho de 2018, da Ata da 07ª Sessão Extraordinária realizada no dia 26 de junho de 

2018 e da Ata da 08ª Sessão Extraordinária realizada no dia 13 de julho de 2018. Fez uso 

da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que requereu verbalmente a 

dispensa da leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam 

cópias das mesmas. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal da 

Vereadora, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A Senhora Presidente colocou em discussão a Ata da 10ª Sessão Ordinária 

realizada dia 26 de junho de 2018, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 
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foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em discussão a Ata da 07ª 

Sessão Extraordinária realizada no dia 26 de junho de 2018, como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em 

discussão a Ata da 08ª Sessão Extraordinária realizada no dia 13 de julho de 2018, como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor 1ª Secretário que procedesse à leitura das matérias. Fez uso 

da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que requereu verbalmente a dispensa 

da leitura dos Projetos de Lei que já haviam sido lidos em sessões anteriores. A Senhora 

Presidente colocou em discussão o pedido verbal do vereador, como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao 

Senhor Secretário que realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das 

matérias a Senhora Presidente comunicou única discussão às Moções nº 04 e 05/2018. 

Sendo assim, colocou em única discussão e votação a Moção nº 04/2018, de autoria dos 

Vereadores Fabio Cola de Lima e Sidney Zósimo Vidotti. Colocou-a em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que parabenizou os autores da moção 

declarou ser contrário ao aborto e, portanto, a favor da moção. Também fez uso da palavra 

o Vereador, autor da moção, Sidney Sózimo Vidotti que fez algumas observações sobre a 

moção dizendo que em seu entendimento este era um dos piores crimes existentes. 

Também fizeram uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima e a Vereadora Maria de 

Fátima Lanfredi dos Santos que fizeram suas observações sobre o tema, declarando serem 

totalmente contrários ao aborto. Como mais ninguém fez uso da palavra, a Senhora 

Presidente colocou a Moção em votação, os favoráveis permaneçam como estavam, não 

houve manifestações contrária. Foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente 

colocou em única discussão e votação a Moção nº 05/2018, de autoria dos Vereadores 

Fabio Cola de Lima, Juarez Eduardo Ribeiro, Maria de Fátima Lanfredi dos Santos e 

Sidney Zósimo Vidotti. Colocou-a em discussão. Todos os vereadores presentes fizeram 

uso da palavra para deixarem seus sentimentos à família e também realizarem uma 

pequena homenagem à memória do Professor Alberto Luis Massabni. A Senhora 

Presidente colocou em votação a moção. Os favoráveis permaneçam como estavam, não 
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houve manifestações contrárias. A Moção foi aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade a Senhora Presidente comunicou que: os Projetos de Lei Complementares nºs 

09, 10 e 11/2018, os Projetos de Lei nºs 26, 29 e 30/2018 e o Projeto de Lei Legislativo nº 

03/2018, lidos na sessão, seriam encaminhados às comissões permanentes para emissão 

seus respectivos pareceres. Os Projetos de Lei Complementar nºs 06 e 08/2018, seriam 

apreciados em primeira discussão e votação na Ordem do Dia. O Projeto de Resolução nº 

01/2018, seria apreciado em segunda discussão e votação na Ordem do Dia. As Moções nº 

04 e 05/2018, aprovadas na sessão, a Presidência tomaria as devidas providências. 

Terminada a apresentação do Expediente, a Senhora Presidente informou que a palavra 

estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que realizou um 

requerimento verbal ao Senhor Prefeito para que este juntamente com o setor responsável 

providenciasse um relatório informando quais eram os 18 cargos comissionados que 

existiam no ano de 2017 com suas respectivas referências e quais eram os 21 cargos que 

existiam no corrente ano de 2018 também com suas respectivas referências, justificando 

que o pedido se fazia necessário a fim de sanar dúvidas e responder a questionamentos de 

munícipes. A Senhora Presidente colocou o requerimento verbal em discussão. Como 

ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. A Senhora 

Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola 

de Lima solicitando que não fosse suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos 

internautas. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador, 

como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Como 

mais ninguém fez uso da palavra, a Senhora Presidente encerrou o Expediente e deu início 

a Ordem do Dia. O Senhor 01º Secretário realizou a verificação do quórum e constou que 

estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE 

FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, verificado o quórum e 

havendo número legal de Vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a Ordem do 

Dia da 11ª Sessão Ordinária do dia 14 de agosto de 2018. A Senhora Presidente comunicou 
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que constava para a Ordem do Dia: segunda discussão e votação ao Projeto de Resolução 

nº 01/2018 e primeira discussão e votação aos Projetos de Lei Complementar nºs 06 e 

08/2018. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que solicitou a dispensa 

da leitura dos projetos justificando que já haviam sido lidos em sessões anteriores. A 

Senhora Presidente colocou em discussão o pedido Verbal do Vereador Juarez Eduardo 

Ribeiro. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 01º Secretário que realizasse a 

leitura do restante das matérias. Terminada a leitura a Senhora Presidente colocou em 

segunda discussão e votação o Projeto de Resolução nº 01/2018 que dispunha sobre a 

alteração do inciso II do artigo 315 do regimento interno que trata sobre deveres dos 

vereadores. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos que informou não ter nada contra a alteração do referido inciso do 

Regimento Interno e ainda informou que não era sensível ao ar condicionado como havia 

sido citado pelo Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior em conclusão ao seu pedido de 

vistas. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que explicou suas 

razões para ter citado a vereadora em sua conclusão ao pedido de vistas e declarou ser 

contrário ao projeto. A Senhora Presidente fez uso da palavra explicando novamente a 

necessidade da realização do projeto e demonstrando sua indignação pela polemica que 

havia se formado em torno de uma questão tão simples. Fez uso da palavra o Vereador 

Juarez Eduardo Ribeiro que fez algumas observações e declarou ser favorável ao projeto. 

A Senhora Presidente informou que continuava em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, houve cinco 

manifestações contrárias. O projeto foi rejeitado por cincos votos contrários e três 

favoráveis.  A Senhora Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de 

Lei Complementar nº 06/2018 que dispunha sobre a nova redação aos incisos da Lei 

Complementar nº 2449/2015, que versa sobre o Departamento Jurídico Municipal. 

Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto 

de Lei Complementar nº 08/2018 que dispunha sobre a alteração da denominação e 

atribuições de cargo em comissão – Assessor de Gabinete. Colocou-o em discussão. Como 
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ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora 

Presidente informou que a palavra estava livre. Como ninguém fez uso da palavra a 

Senhora Presidente parabenizou o aniversariante do mês de agosto, Vereador Roque 

Donizeti Câmara que completaria mais um ano de vida no dia 16. A Senhora Presidente 

convocou os senhores vereadores para a 09ª Sessão Extraordinária que seria realizada logo 

após o término da Sessão Ordinária para discussão e votação do Projetos de Lei nº 

30/2018. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu a presente de todos e 

deu por encerrada a 11ª Sessão Ordinária do dia 14 de agosto de 2.018. Sala das sessões 

WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 14 (quatorze) dias do mês de agosto de 

2018.  

 

 
 
 
 
SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI                                               ANGELA MARIA BUSNARDO                                     
          1° Secretário                                                     Presidente 


